
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 284/2009 del Consiglio, del 7 aprile 2009, che modifica il regolamento (CE) n. 1083/2006 recante disposizioni generali sul Fondo europeo di sviluppo regionale, sul Fondo sociale europeo e sul Fondo di coesione, per quanto riguarda alcune disposizioni relative alla gestione finanziaria

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 94 dell'8 aprile 2009)

A pagina 11, considerando 12:

anziché: «Il regolamento (CE) n. 1803/2006 dovrebbe pertanto essere modificato.»

leggi: «Il regolamento (CE) n. 1083/2006 dovrebbe pertanto essere modificato.»

Rettifica del regolamento (UE) n. 15/2011 della Commissione, del 10 gennaio 2011, che modifica il regolamento (CE) n. 2074/2005 per quanto riguarda i metodi di analisi riconosciuti per la rilevazione delle biotossine marine nei molluschi bivalvi vivi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 6 dell'11 gennaio 2011)

A pagina 5, nell'allegato, punto A.4, lettera b), seconda frase:

anziché: «Tali metodi devono essere oggetto di una validazione interlaboratorio»

leggi: « Tali metodi devono essere oggetto di una validazione intralaboratorio»

Rettifica della direttiva 2011/72/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 14 settembre 2011, che modifica la direttiva 2000/25/CE per quanto riguarda le disposizioni per i trattori immessi sul mercato in regime di flessibilità

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 246 del 23 settembre 2011)

A pagina 2, articolo 2, paragrafo 1, prima frase:

anziché: «1. Gli Stati membri adottano e pubblicano entro il 24 settembre 2011 [...]»,

leggi: «1. Gli Stati membri adottano e pubblicano entro il 24 settembre 2012 [...]».

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2011-GUE-090 Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

